



В Изобильненском районе индивидуальный предприниматель подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, осуществляющего пассажирские перевозки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, с 2 февраля по 24 марта текущего года индивидуальный предприниматель выпускал на линию транспортные средства, оборудованные для перевозки более 8 пассажиров, имеющие технические неисправности колес и тормозной системы, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

с не работающими в установленном режиме внешними световыми приборами и неработоспособными ремнями безопасности. Данные неисправности могли привести к дорожно-транспортным происшествиям и причинению смерти либо вреда здоровью перевозимым пассажирам.

Данное преступление выявлено работниками прокуратуры Изобильненского района.

В настоящее время следствием запланирован дополнительный осмотр транспортного средства и иных предметов, имеющих значение по уголовному делу, допрос подозреваемого и свидетелей, а также иные необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1042606>